Ļ cien. Latgales priekšpilsētas mūzikas un mākslas skolas audzēkņu vecāki!
Biedrība ARIMONDI (www.arimondi.weebly.com), sadarbojoties ar Latgales priekšpilsētas mūzikas un mākslas skolas (turpmāk tekstā Skola) vadību un pedagogiem, 2018.gada martā (pavasara brīvlaikā no 12. – 16.martam) Skolas telpās organizē slēgtu Bērnu nometni  “Pastaiga pa Mākslas taku”

· Mēs piedāvājam 18 (7 – 11 gadīgiem Skolas audzēkņiem) kopā pavadīt skolēnu brīvlaiku, iepazīstot viens otru, uzzinot daudz jaunu lietu par dažādām mākslas nozarēm un noskaidrojot to, vai māksla ir ap mums ikdienā. 
· Klausīsimies interesantus nostāstus, apmeklēsim augstskolas (LMA un LMA), kurās, apgūstot aroda noslēpumus, mācās topošie mākslinieki. 
· Apmeklēsim vietas, kurās redzami un dzirdami mākslinieku radītie darbi (LNOB, Latvijas Nacionālais Mākslas muzejs). 
· Piedalīsimies izglītojošās spēlēs un rotaļās.
· Paši radīsim dažādus mākslas darbus un nometnes noslēgumā iekārtosim mākslas darbu izstādi ar motīvu “Nāc, piedalies, iemācies un priecājies!”, lai ar savu sniegumu priecētu savus vecākus, draugus un visus skolas apmeklētājus. 

Nometnes pedagogi: 
Dita Danosa, Mg Paed (Bērnu nometņu vadītājas apliecības Nr. 116-00421) – projekta autore, biedrības ARIMONDI dibinātāja un valdes locekle.
Pedagoģiskā izglītība – Maģistra grāds dejas pedagoģijā, darba pieredze pedagoģijā kopš 2006.gada ar visu vecumposmu bērniem un jauniešiem (sākot no 2,5 gadu vecuma līdz 20 gadu vecumam). 
Papildus izglītība “Aktiermeistarībā un režijā” 
Pieredze – dienas nometņu organizēšana; organizētas divas 5 dienu dienas nometnes un trīs 10 dienu dienas nometnes. Piedalījusies astoņās dienas nometnēs. 
Ilze Medne, Skolas pedagoģe
Izglītība - sociālo un humanitāro zinātņu bakalaura izglītība, šobrīd studē LMA Maģistrantūrā glezniecības nodaļā.
Pieredze – radošo darbnīcu un radošo nodarbību programmu izveide un nodarbību vadīšana dažādās mācību iestādēs. 4 slēgtu dienas nometņu organizēšana un vadīšana pamatskolas vecumposma bērniem 2015., 2016.g. Pieredze darbā ar bērniem no 11 – 15 gadiem.

Nometnes izmaksas:

[bookmark: _GoBack]EUR 76,15 (izmaksās iekļauta ēdināšana, ekskursijas, radošajās darbnīcās izmantojamie materiāli, higiēnas preces, telpu noma u.c.)

Lūgums sūtīt informāciju par vēlmi piedalīties nometnē uz:
Arimondi.arimondi@yahoo.com
Tālr. saziņai: 26458354 (Dita)
